

扎兰营子镇新年开局即发力

## 打造优质营商环境 培育投资兴业热土



优化营商环境  
促进振兴发展

眼下,扎兰营子镇吹响全力抓好营商环境和项目建设的冲锋号,积极开创优质产业集聚新局面,打造近悦远来的投资兴业热土。

春节假期刚过,辽宁丽亚食品有限公司总经理胡东亚介绍,与我们直接去找农户相比,“铁辉”通过管理老百姓,能把控好花生品质,给我们把好质量关。比如一亩地选出200斤,那种子的果就是2000元钱,加上我们再酿成酒、酿成油的话,那这一亩地的产值就能上万。

由基础种植走向终端高附加值产品的创新之路。

辽宁丽亚食品有限公司总经理胡东亚介绍,与我们直接去找农户相比,“铁辉”通过管理老百姓,能把控好花生品质,给我们把好质量关。比如一亩地选出200斤,那种子的果就是2000元钱,加上我们再酿成酒、酿成油的话,那这一亩地的产值就能上万。

机遇,始终是投资者目光聚焦之所在,是最具吸引力的营商环境要素。作为阜新花生主产区之一,扎兰营子镇发挥地域优势,积极推进科技兴农,全力推动小粒花生全产业链开发、全价值链提升,厚植产业沃土,将

花生项目引进来、留下来。

据介绍,今年,扎兰营子镇还将进一步探索“党建+”引领乡村振兴工作的新模式,优化和落实招商优惠政策,强化要素保障和项目服务,充分利用域内现有矿山资源、畜禽养殖、新能源、农产品深加工、畜禽粪污综合利用、秸秆综合利用、生态旅游等重点项目,做好驻外招商、展会招商、以商招商等工作,围绕全县优势资源,开展“飞地”项目招引,争取引进一批重点企业、重点产业上下游项目,延长产业链条,加速产业集聚发展,努力闯出一条党建助推富民强镇的新思路。

(季哲)

县民政局

## 环境卫生大扫除 干净整洁无死角



开展环境整治  
创建宜居家园

本报讯 县民政局十分重视环境卫生整治工作,今年春节假期前后积极组织全体干部职工对局机关院内、停车场、办公楼内外环境开展清脏治乱大扫除活动。

活动中,工作人员不怕脏、不怕累,

分工协作,认真清扫责任路段路面垃圾、杂物,铲除废弃物,坚决不留卫生死角。局直各单位也积极落实“门前三包”制度,抓好各自室内外环境卫生清洁,共同维护卫生环境。

(县民政局)

## 共同奏响和平、团结、进步的时代乐章

——热烈祝贺第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕

2月20日晚,绚烂的焰火照亮了北京夜空,第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式隆重举行。在欢乐的海洋里,在难舍的告别中,北京冬奥会圆满落幕。

在刚刚过去的16天里,北京,既古老又现代的国际化都市,全球首个“双奥之城”,再次为世界奉献了一届令人难忘的奥运盛会,再次向世人展现了中国人民积极向上的精神和力量,再次书写了奥林匹克运动新的传奇。

91个国家和地区,近3000名冰雪健儿,7个大项109个小项……这是新冠肺炎疫情发生以来首次如期举办的全球综合性体育盛会,是设项和产生金牌最多的一届冬奥会,给更多冰雪健儿创造了实现梦想的机会。北京冬奥会的圆满成功,兑现了中国对国际社会的庄严承诺,为各国冰雪健儿提供了超越自我的舞台,也为疫情困扰下的世界注入了信心和力量。

在北京冬奥会开幕前夕,习近平主席郑重宣示:“中方将竭诚为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会,践行‘更快、更高、更强——更团结’的奥林匹克格言。”北京冬奥会的成功举办,以其精彩、非凡、卓越赢得世界瞩目和好评,在奥林匹克运动史上留下了浓墨重彩的一笔!北京冬奥会将成为世界冰雪运动发展的重要里程碑!

这是一届无与伦比的精彩盛会。奥运纪录被不断刷新,高难度动作频频上演,年轻小将崭露头角,传奇老将续写传奇,竞争对手彼此关爱鼓励……一幕幕精彩瞬间,见证各国冰雪健儿自强不息、超越自我的拼搏历程,生动诠释了奥林匹克精神。赛场上,中国冰雪健儿坚持拼字当头,敢于拼搏、善于拼搏,取得了9枚金牌、4枚银牌、2枚铜牌的好成绩,践行了“人生能有几回搏”的铿锵誓言,创造了新的纪录,鼓舞和激励着中华儿女踔厉奋发、不懈奋斗。

这是一次来之不易的非凡之约。面对疫情带来的困难和不便,中国秉持绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,全力克服疫情影响。从突出“简约、安全、精彩”的办赛要求,到严格落实“双闭环”管理,再到完善场馆防疫措施,一项项有力举措,最大限度降低了疫情传播风险,有效保障了参赛及相关人员、中国人民的健康安全,向全世界展现了人类战胜困难和挑战的强大力量。

这是一场追求完美的卓越呈现。中国设计、中国技术、中国材料、中国制造、中国建造创造出一个又一个“世界一流”,首钢滑雪大跳台实现对工业遗产的转型再利用,所有竞赛场馆全部使用绿色电力,主火炬在奥运历史上首次使用“微火”方式……体现了科技、智慧、绿色、节俭的鲜明特色;“雪游龙”“雪如意”“雪飞天”“冰丝带”“冰立方”“冰菱花”……一个个奥运场馆,为运动员高水平竞技提供了高质量舞台;主媒体中心做好各项运行、服务、保障工作,确保各项新闻报道和传输转播功能安全运行,为全面、立体、生动地把北京冬奥盛会传到全世界提供了坚实支撑;冬奥村安全、温馨、舒适,真正实现了“想运动员之所想、办运动员之所需”……追求卓越、精益求精,中国全力做好各项赛事组织、赛会服务、指挥调度等工作,树立了“奥运新标杆”。

习近平主席深刻指出:“自古以来,奥林匹克运动承载着人类对和平、团结、进步的美好追求。”当前,百年变局和世纪疫情叠加,世界进入新的动荡变革期,人类面临多重挑战。如何战胜疫情?如何建设疫后世界?这是世界各国人民共同关心的重大问题,也是我们必须回答的紧迫的重大课题。北京冬奥会的圆满成功再次表明,人类生活在同一个地球村,命运紧密相连,面对各种紧迫全球性挑战,唯有加强团结合作,共同坐上新时代的“诺亚方舟”,奏响和平、团结、进步的时代乐章,才会有更加美好的明天。

让我们牢记奥林匹克运动初心,共同维护世界和平。和平是人类共同愿望和崇高目标。奥林匹克运动为和平而生,因和平而兴。去年12月,联合国大会协商一致通过奥林匹克休战决议,呼吁通过体育促进和平,代表了国际社会的共同心声。历史反复证明,对抗不仅于事无补,而且会带来灾难性后果,和平发展、合作共赢才是人间正道。前进道路上,我们要坚持相互尊重、平等相待、对话协商,努力化解分歧,消弭冲突,共同建设一个持久和平的世界。

让我们弘扬奥林匹克运动精神,团结应对国际社会共同挑战。面对人类遭遇的各种难题,奥林匹克运动为推动全球共克时艰、团结合作发挥了重要而独特的作用。当前,疫情仍在肆虐,气

候变化、恐怖主义等全球性问题层出不穷。奥林匹克运动倡导的“更团结”正是当今时代最需要的,国际社会应当“更团结”。实践充分证明,小船经不起风浪,巨舰才能顶住惊涛骇浪,世界各国与其在190多条小船上,不如同在一条大船上,共同拥有更美好未来。各国唯有团结一心、携手合作,一起向未来,才能有效应对各种风险挑战。前进道路上,我们要践行真正的多边主义,维护以联合国为核心的国际体系,维护以国际法为基础的國際秩序,共同建设和谐合作的国际大家庭。

让我们践行奥林匹克运动宗旨,持续推动人类进步事业。奥林匹克运动的目标是实现人的全面发展。当前,全球发展进程正在遭受严重冲击,人类发展指数30年来首次下降。但不论风吹雨打,人类总是要向前走的。不论遇到什么困难,我们都要坚持以人民为中心的发展思想,把促进发展、保障民生置于全球宏观政策的突出位置,促进现有发展合作机制协同增效,促进全球均衡发展。前进道路上,我们要顺应时代潮流,坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,促进不同文明交流互鉴,共同构建人类命运共同体。

习近平主席指出:“从2008年的‘同一个世界,同一个梦想’到2022年的‘一起向未来’,中国积极参与奥林匹克运动,坚持不懈弘扬奥林匹克精神,是奥林匹克理想的坚定追求者、行动派。”北京冬奥会的成功举办,进一步激发了人们对奥林匹克运动的热情,带动了更多人关心、热爱、参与冰雪运动,向世界展现了阳光、富强、开放、充满希望的中国形象,为全球冰雪运动发展开辟了更为广阔的空间,为奥林匹克运动发展和奥林匹克精神传播作出积极贡献。面向未来,中国将始终站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,推动历史车轮向着光明的前途前进,继续为全球奥林匹克事业作出新的更大贡献。

“草木蔓发,春山可望。”在这个万物复苏的时节,我们对北京冬奥盛会充满骄傲,也对下一个四年之约充满期待。让我们共享奥林匹克的伟大梦想、共创奥林匹克的伟大荣光,一起向着人类更加美好的未来进发!(人民日报)

### 新闻速递 News Express

县市场监管局

## 向特种设备安全隐患“亮剑”

本报讯 近日,县市场监督管理局开展全县危险化学品企业特种设备安全隐患问题排查整治第三阶段整改提升工作。

结合第二阶段督查检查工作成果和存在的问题,县市场监督管理局督促各企业全面彻底整改发现的问题隐患,按照“一企一策”进行分类处置,举一反三,进一步强化危险化学品相关企业精准治理和整体提升。

本次隐患排查整治行动切实提高了各危险化学品特种设备使用单位的安全责任意识,进一步落实了企业主体责任,健全了各企业特种设备安全制度,督促其加强安全管理、落实安全措施,建立长效管理机制,提高了特种设备应急处置能力,确保每台特种设备都处在受控的状态下安全运行。

本次检查,共出动执法人员86人次,出动车辆24次,检查43个特种设备重点单位。

(县市场局)

县卫生工作者协会

## 提升基层医生影像专业技能

本报讯 为提高基层医疗机构卫生服务水平和服务能力,近日,县卫生工作者协会到县第三人民医院开展首站影像专业能力提升培训活动。

本次培训采用理论与实践相结合的方式,对工作中的常见问题和实用知识进行了全面系统的讲解。

培训活动进一步提高了广大基层医务工作者的操作水平,切实提升医务人员的服务能力,受到了参训学员的一致好评。

下一步,县卫生工作者协会将继续以基层需求为导向,分批次继续开展影像专业能力提升培训活动,让基层医疗卫生机构医护人员和广大患者从中受益。

县第三人民医院及太平镇、大五家子镇、化石戈镇、红帽子镇、七家子镇、紫都台镇六家卫生院彩超室医生及临床医护人员参加培训。(县人民医院)



气象信息

## 未来六天天气预报

以晴好天气为主

未来六天以晴好天气为主。22日气温偏低,23日开始大幅上升,最高气温9℃,最低气温-17℃;风向22日以偏北风为主,其余时间以偏南风为主,平均风力3到4级,最大风力5到6级。

具体预报信息如下:22日(周二),晴间多云,西北风3级到4级转西南风1级到2级,-6℃~-17℃;23日(周三),晴,西南风3级到4级,1℃~-12℃;24日(周四),晴,西南风3级到4级,5℃~-10℃;25日(周五),晴,西南风3级到4级,9℃~-6℃;26日(周六),晴,西北风转西南风3级到4级,5℃~-7℃;27日(周日),晴,西南风3级到4级,9℃~-6℃。

(县气象局)

出门戴口罩  
进门就洗手